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INFORMACE Z KŘEMEŽSKA

ročník 32 
zdarma

leden 2022

Autorka knihy: Marie Urbanová

Kniha dorazila 17. 12. 2021
Křest knihy se uskutečnil v pondělí 20. 12. 2021
Plánovaná beseda ke knize se vzhledem k situaci 
odložila na jarní měsíce, o jejím termínu vás bude-
me včas informovat.

Kniha je k zakoupení na úřadu městyse Křemže  
v sekretariátu a na matrice.

◀ Pohled od Křemežského potoka na staré bě-
lidlo, sráz pod silnicí s pěšinkami a sochu Jana  
Nepomuckého v tarasu u silnice. Mezi domy vedla 

 k náměstí jediná cesta

KNIHA KŘEMEŽSKO NA DOBOVÝCH FOTOGRAFIÍCH
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TŘEŠŇOVÁ ALEJ NA BOŘINKÁCH
Po lipové aleji od hřbitova do Pasíček a aleji ovocných stromků kolem cesty na Drahejšově se před koncem roku 2021 objevilo 42 zasa-
zených stromků - třešní podél cesty z Chlumu do Holubova. Výsadba je chráněná proti vyvrácení a proti okusu zvěří. Tak se těšíme na 
úrodu chutného ovoce a na stín z jejich korun. 

Václav Bürger

CHYŤTE „VÍTR DO PLACHET“
S péčí o děti a domácnost mají maminky plné ruce práce. 
Představa, že po skončení rodičovské dovolené budou muset 
nastoupit do zaměstnání, může přinášet obavy, jak všechny 
povinnosti skloubit.  Díky jedinečnému kurzu, který letos od 14. 
2. proběhne v Křemži, maminky zjistí, že i ony mohou chytit „Vítr 
do plachet“.
Attavena ve spolupráci s Městysem Křemže zve všechny rodiče 
do čtyřměsíčního vzdělávacího programu. V malé skupině si 
pod vedením zkušeného lektora rodiče prožijí, jaké je vrátit 
se zpět na pracoviště a řešit úkoly v týmu spolupracovníků. 
Odnesou si mnoho nových poznatků z oblasti počítačových 
dovedností – programy kancelářského balíku MS Office, základy 

práce v grafických programech pro tvorbu vizitek, propagačních 
plakátků a tvorbu jednoduchých www stránek. Díky výuce na 
reálných příkladech z firemní praxe se rodiče efektivně připraví 
na skutečnou práci v novém zaměstnání. Kromě počítačových 
dovedností také prohloubí svou schopnost spolupracovat  
a komunikovat v týmu, vypořádat se se stresem a asertivně řešit 
problémy. V průběhu lekcí zajišťujeme hlídání dětí, aby se rodiče 
mohli nerušeně věnovat vzdělávání.
Všechny aktivity a hlídání dětí pro účastníky kurzu zdarma. 
Přihlášky a bližší informace do kurzu naleznete na stránkách 
www.multimamin.cz; nebo přímo u koordinátorky Míši Švecové 
- 608 175 385.
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Umělecký kovář Pavel Vokál vyrobil mříž do dveří v kapličce v Chlumu. Společně s Lubošem Bürgerem ji 6.12.2021 do zárubně vcho-
dových dveří osadili. Mříž umožní intenzivní větrání, které je zapotřebí, neboť vnitřní prostor kapličky je velmi vlhký. Mříž také umožní 
prohlídku vnitřních prostor, nyní třeba s rozloženým betlémem. Náklady na výrobu mříže nesl Městys Křemže v plné výši, proto mu 
patří veliké poděkování. 

Václav Bürger

MŘÍŽ V KAPLIČCE V CHLUMU
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VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU
PRO SENIORY V KNIHOVNĚ MĚSTYSE KŘEMŽE

VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU
TÉMA KURZU V LETNÍM SEMESTRU

OBKLOPENI TEXTILEM

KNIHOVNA MĚSTYSE KŘEMŽE

Studenti Virtuální univerzity třetího věku úspěšně dokončili 
další, již třetí semestr, tentokrát o včelařství. Univerzita začala na 
podzim roku 2020 kurzem o cestování, v dalším kurzu jsme se vě-
novali genealogii. 

Epidemiologická situace nebyla ani v tomto podzimním čase 
příznivá, a proto nebyla nutná společná výuka, a bylo zcela na 
rozhodnutí konzultačního střediska, jestli studenti absolvují kurz 
z domova, nebo se budou scházet na pravidelných schůzkách.

Já jsem se se studenty domluvila, že se jednou za čtrnáct dní 
sejdeme v knihovně. Společně jsme zhlédli všechny videopřed-
nášky a vypracovali testy, v kterých jsme vždy získali plný počet 
bodů. Dva studenti využili možnosti distanční výuky a knihovnu 
nenavštěvovali.

 Virtuální univerzita třetího věku bude po-
kračovat čtvrtým semestrem, který začíná 2. 
února 2022. Kurz na letní semestr je již vybrán 
a tentokrát se v něm dozvíme něco o textilu. 

Podrobné informace o kurzu a jeho ukázku 
naleznete na stránce www.e-senior.cz.

Miroslava Průchová, knihovnice

Zájemci se mohou přihlásit v Knihovně městyse Křemže
Přihlašování / odhlašování studentů pro letní semestr je možné
do 27. 2. 2021 včetně. 
 

Podmínky studia VU3V
Studia se mohou účastnit posluchači:
• občané České republiky důchodového věku nebo invalidní 

důchodci
V průběhu semestru:
• společná výuka probíhá v konzultačním středisku 1x za 14 

dní
• každý kurz obsahuje 6 vyučovacích videopřednášek

Přehled virtuální kurzů 
naleznete na portálu www.e-senior.cz

Posluchači - zapojení do studia:
• zájemce o studium kontaktuje konzultační středisko  

v knihovně v Křemži
• vyplní přihlášku ke studiu, kterou obdrží od tutora  

v konzultačním středisku
• uhradí studijní poplatek - 300,- Kč/kurz

Povinnosti posluchače:
• minimálně 80% účast na společné výuce
• vypracování testu za každou z videopřednášek  

a závěrečného testu
• samostudium
• respektování podmínek užívání portálu www.e-senior.cz 
Posluchači - přerušení studia:
• kdykoliv během semestru / před novým semestrem
• možné pokračování po přerušeném studiu 

1. přednáška 2. 2. 2022 12. 30 – 14.00

2. přednáška 16. 2. 2022 12. 30 – 14.00

3. přednáška 2. 3. 2022 12. 30 – 14.00

4. přednáška 16. 3. 2022 12. 30 – 14.00

5. přednáška 30. 3. 2022 12. 30 – 14.00

6. přednáška 13. 4. 2022 12. 30 – 14.00

Termíny společných přednášek v letním semestru 2021/2022 VU3V
v Knihovně městyse Křemže

1. nezávazná přednáška se koná

2. ÚNORA 2022 ve 12.30



5

KŘEMEŽSKO 2022

VÁNOČNÍ DÍLNA 2021
Knihovna městyse Křemže pořádala v týdnu od 6. prosince 2021 
vždy ve výpůjčních dnech knihovny odpolední VÁNOČNÍ DÍLNU 
pro děti z Křemže a okolí.
V knihovně byly pro děti připraveny papíry s vánočními motivy, 
barevné papíry a další pomůcky, ze kterých si mohly děti 
vystřihovat a slepovat různé vánoční dekorace – stromečky, 

hvězdičky nebo rybičky. Své výrobky si mohly odnést domů  
a navíc pro ně bylo připraveno i malé pohoštění v podobě 
perníčků a jiného vánočního cukroví.

Miroslava Průchová
Knihovnice
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JAK SE MÁME V KŘEMEŽSKÉ ŠKOLCE?

ŠKOLNÍ ŽIVOT S COVIDEM, 
ANEB KOLIK RODIČŮ A ŽÁKŮ, TOLIK NÁZORŮ NA VLÁDNÍ OPATŘENÍ

Konec roku bývá tradičně bilančním. Ve školství ale na konci ka-
lendářního roku není zas až tak moc věcí k bilancování, jelikož se 
přeci jen více řídíme rokem školním. Ale přeci jen…
Od září jsme toho stihli poměrně dost. Ve školce nás navštívil bu-
beník, chovatel dravců a pan Pohoda s pohádkou. Zúčastnili jsme 
se T-Mobile olympijského běhu, rodiče měli možnost přihlásit své 
děti na vyšetření zraku, které v naší školce probíhalo, také jsme 
se fotili se zimní tematikou. Díky Silvii Galdia z Portus Prachatice 
se nám povedlo zajistit přednášku pro rodiče – zkušená meto-
dická prevence pedagogicko-psychologické poradny, paní Edita  
Mečířová Tobi s námi strávila příjemné dvě hodiny povídáním na 
téma: Do školky v klidu. 
Uspořádali jsme podzimní slavnost, ta svatomartinská nám bohu-
žel nevyšla. O to větší štěstí jsme ale měli (jak jste si mohli přečíst 
v minulém vydání) s jarmarkem. Pak ale i nás dostihla současná 
zvláštní doba a během dvou dnů jsme byli nuceni uzavřít dvě 

školkové třídy. Malíčci a Prostředníčci museli buď do karantény, 
nebo na testy. Palečci statečně odolávali a měli téměř na 14 dní 
školku jen sami pro sebe. 
Před tím, než jsme se všichni rozprchli na vánoční prázdniny, se 
nám ale povedlo přivítat ve zdraví všechny paní učitelky a většinu 
dětí. A to bylo super. Proč? Školkový Ježíšek přece nechodí až 24. 
prosince, když ví, že to jsou děti doma. Většinou chodí dřív. A tak 
tomu bylo i letos. Postupně navštívil všechny tři třídy a přinesl na-
příklad velkou dřevěnou kuličkovou dráhu (Malíčkům), stavební 
kostky v reálné velikosti (Prostředníčkům) nebo basketbalový koš 
a míče (Palečkům). A nejen to. Zeptejte se dětí ze školky, určitě 
vám to rády poví. 
Co nám ale v předvánočním čase téměř vyrazilo dech, byl Ježí-
šek, který nám od manželů Koprnových přinesl dva úplně nové 
krásné šlapací traktory. S Palečky jsme si v adventním čase hodně 
povídali o tom, co to znamená být štědrý. A toto je na vysvětlení 

Základní a mateřská škola Křemže má za sebou velmi náročnou 
první půli školního roku, pravděpodobně velmi podobnou jako 
většina škol po celé Evropě, možná i po celém světě. Z pohledu 
školní docházky o něco běžnější, díky přítomnosti žáků ve škole. Ne, 
že by vlny nákazy ustoupily, spíše jsme se s pravidly, karanténami  
a všudypřítomnou hrozbou nemoci naučili žít.
Pedagogové se ze všech sil snažili předat co nejkvalitněji látku, pro-
cvičit a opakovat občas nedostatečně zažité vědomosti z období 
distanční výuky. Musím pochválit i žáky. Minimálně po celé září 
jsem cítil jejich radost z návratu do školního života, z kamarádů i ži-
vého vyučování. Na druhou stranu zase žáci odvykli pravidelnému 
režimu, velkému penzu školních hodin, kázni a dalším návykům, 
které běžný školní život vyžaduje. Na celém pedagogickém sboru, 
vedení školní jídelny, vedení školy i správci školní počítačové sítě 
navíc ležela přidaná starost v podobě péče o dodržování vládních 
opatření. Nejen poučení žáků a rodičů, ale i testování a administ-
race všech procesů, neustálé telefonování s krajskou hygienickou 
stanicí, výměna informací do pozdních večerních hodin - sedm dní 
v týdnu. Učitelé testovali a komunikovali s rodiči takzvaně v první 
linii, paní zástupkyně a správce sítě operativně vytvářeli trasovací 
seznamy a na ředitele nejčastěji zbyla komunikace s krajskou hygie-
nickou stanicí, spolurozhodování o řešení konkrétních třídních situ-
ací a komunikace se zákonnými zástupci i občany, kteří sice děti ani 
vnuky ve škole nemají, ale cítili potřebu se k situaci vyjádřit. Protože 
to byla především má práce, chtěl bych se podělit o své zkušenosti.
V komunikaci s hygienou musím pochválit rozumný přístup paní 
hlavní krajské koordinátorky. Vždy jsme se relativně rychle domlu-
vili na postupu a snažili se hledat optimální řešení bez zbytečných 
konfliktů. Asi nejnáročnější byla diplomatická komunikace - ať už 
telefonická či mailová - s veřejností.  Musel jsem vysvětlovat dosta-
tečnost opatření rodičům, kteří se báli návratu žáků do škol, odpoví-
dat na velmi nezvyklé dotazy, ale častěji jsem samozřejmě vysvětlo-
val nezbytnost dodržování opatření pro normální chod školy.  Tam 
jsem argumentoval především určitou kolektivní zodpovědností, 
respektem k ostatním i zkušenostmi z uplynulého roku.  Četl jsem 
v mailech hrozby soudem, modlitby, ale nejčastěji rozhořčené re-
akce. Nejenom na vládní nařízení, ale především stížnosti po ozná-

mení karantény. Těch mailů byly za tuto krátkou část školního roku 
vlastně stovky.  V mnoha případech jsem měl smutný pocit, že ti, 
kdo se zlobí, vnímají jen sebe a vlastní rodinu, vlastní problémy, po-
stoje a hodnoty. Podle mne ale tváří v tvář takhle plošnému ohrože-
ní musí čelit všichni společným solidárním postojem. Demokracie 
je přeci především o tom, že mohu vyjádřit svůj názor, ovlivnit to, 
kdo mi bude velet, ale následně přijmu rozhodnutí většiny a budu 
jej respektovat. Mnozí ale mají pocit, že demokracie je situace, kdy 
se někdo podivně neurčitý snaží řídit společnost a všichni si vedle 
toho mohou dělat, co chtějí. Tento anarchisticko-švejkovský způ-
sob občas přináší inspirativní nápady, ale systémově zpomaluje 
akceschopnost společnosti i reakce na jakékoli ohrožení. Reálnými 
výstupy tohoto přístupu bylo nenošení ochranných prostředků ve 
společných prostorách, vyhýbání se testování, nenahlašování potíží 
žáků i dětí ve školkách a absence následného dobrovolného otes-
tování při podezření. Tento přístup vedl k většině karantén či uzaví-
rek. V naprosté většině podle časové linie vzešel od dětí, následně 
se přenesl i na některé pedagogy a až potom zpětně na celé třídy. 
Učitelé i vychovatelé k situaci vesměs přistupovali zodpovědně  
a mnohdy se testovali, i když nemuseli. Operativnost a samostat-
nost, s jakou čaroval Mgr. Miroslav Holub (správce školní počítačové 
sítě) se seznamy a daty byla obdivuhodná. V současnosti jsme se 
už přestali navzájem omlouvat, že si voláme v sobotu či v neděli v 
devět, či v půl desáté večer, že je opět někdo pozitivní a vytváříme 
seznam. Paní vedoucí školní jídelny také musí věštecky předvídat, 
neboť práce s potravinami občas dvanáctihodinovou operativnost 
vylučují.
Chtěl bych v této situaci moc poděkovat všem, kteří se snaží pomá-
hat, všem, kteří respektují a podporují to, o co se ve škole snažíme. 
Je jich mezi rodiči i veřejností naprostá většina. I zbytek uvažuje čas-
to racionálně, jen mu někdy chybí vícepohledovost. 
Nyní, když píši tyto řádky, probíhají vánoční prázdniny, které snad 
provedou ve škole ozdravný řez a my budeme pokračovat trochu 
klidněji. 

Hodně zdraví a naděje do nového roku přeje 
Mgr. Jiří Thám, ředitel ZŠ a MŠ Křemže
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vhodný příklad. Opravdu velmi děkujeme a vážíme si aktivního 
zapojení rodiny Koprnových do života školky. Traktory jsme za-
parkovali na malíčkovské zahradě, aby si je při příznivém počasí 
měly možnost odpoledne užít všechny děti.
I my jsme si letos zahráli na Ježíška. Možná už jste někdy slyšeli  
o dárcích v “krabicích od bot”. Za každou školkovou třídu jsme na-
plnili jednu krabici, Palečci ještě přikreslili opravdu moc pěkné ob-
rázky a krabice putovaly na sběrné místo – Budějcký Šroťák, který 
je postupně rozvážel do různých zařízení pro seniory či nemocné, 
kde (doufáme) dělaly radost.

A než se člověk nadál, už píšeme v letopočtu dvojku na konci.
Co všechno máme do konce školního roku v plánu, raději vypi-
sovat nebudu. Člověk totiž míní, ale život (covid) mění. Co ale slí-
bit můžu je, že se o tom určitě dočtete v dalších vydáních našeho 
místního měsíčníku. 

Za MŠ Křemže
Petra Šestáková
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MC Křemílek - program na leden
Náměstí 7, Křemže, Mgr. Alena Nováková 603 586 747

mc.kremilek@centrum.cz www.kremilek -kremze.cz
 

Klub pro maminky s dětmi je otevřen
každé úterý od 9:00 do 11:00

a každý čtvrtek od 9:00 do 11:30.  
Přijďte si pohrát, zacvičit s písničkou, 

malovat a tvořit.
Vstupné: 30 Kč dospělý, děti zdarma.

První návštěva zdarma!
 

Hernička pro nejmenší

Hernička pro nejmenší bude v MC Křemílek otevřena každé úterý 
dopoledne od 9:00 do 11:00. Herna je vhodná pro rodiče s nejmenšími 

dětmi. Přijďte si pohrát! Vstupné 30 Kč za rodinu.

Každý čtvrtek se můžete těšit na cvičení s písničkou 
a na společné tvoření „Šikovné ručičky“.

   Výtvarný program „Šikovné ručičky“ dopoledního klubu pro nejmenší

6. 1. 2022 čtvrtek
Tři králové – z barevných papírů vytvoříme obrázek putování tří králů noční 

krajinou. Budeme stříhat, trhat a lepit, vezměte si zástěrku na tvoření.

13. 1. 2022 čtvrtek
Ledové brusle – dá se kreslit zmizíkem? Ano, stačí čtvrtku natřít inkoustem a pak 

použít zmizík. Vystřihneme si velkou brusli a nakreslíme ledové ornamenty.  
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Čepice mi hodně sluší, 
zakrývá mi obě uši. 

K čepici mám rukavice, 
kdyby přišla fujavice.

20. 1. 2022 čtvrtek
Sněhuláci – z velkých a malých vatových koulí, filce 

a knoflíků vyrobíme krásné sněhuláky.

27. 1. 2022 čtvrtek
Čepice a rukavice – z barevných papírů a knoflíků si vyrobíme zimní 
závěs do okna. Na čepici musí bít pořádná bambule z vlny, ukážeme 

si, jak se bambule snadno vyrobí. Doneste si dva vetší knoflíky.
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LEDEN V ZAHRADĚ

Uskladněné hlízy jiřinek, mečíků, begónií apod. pravidelně kont-
rolujeme z hlediska výskytu skládkových chorob (plísně, hniloby). 
Můžeme rychlit některé venkovní  druhy cibulovin (hyacinty, tuli-
pány, narcisy).
Pokojové květiny zaléváme jen střídmě a téměř nepřihnojujeme. 
Kontrolujeme výskyt chorob a škůdců. V bytech se sušším vzdu-
chem nezapomeneme na zvlhčování okolního prostoru pomocí 
odpařovačů a rosičů. 
Substrát u přezimujících kbelíkových rostlin (fuchsie, oleandry, 
fíkovníky, durmany apod.) udržujeme sušší, aby nedocházelo  
k zahnívání kořenů. Nezapomínáme na občasné vyvětrání celého 
prostoru. Teplotu udržujeme od 5 do 10 °C. U neopadavých druhů 
je nutný přístup světla (citrusy, myrty, oleandry).
Mezi převisle rostoucí  pokojové květiny patří voděnky. Rod zahr-
nuje  řadu různě zbarvených druhů a hybridů. Rostliny vyžadují 
dostatek světla a chladnější místnost, především přes zimu. Nevý-
hodou těchto rostlin je krátkověkost, takže je u nich nutné časté 
přemnožování a zmlazování. Řízky výborně zakoření i v nádobě  
s vodou.
Odstraňujeme sníh a námrazu na stálezelených keřích, případně 
koniferách, aby se nerozlomily, u sloupových forem je dobré vět-
ve svazovat. Sníh může poškodit i dřeviny v nádobách na terase 
nebo balkóně, také holomráz citlivé dřeviny silně poškozuje, pro-
to je třeba vědět, které  rostliny je vhodné na zimu umisťovat do 
bezmrazých prostor s dostatkem světla.
Za bezmrazých  dnů můžeme začít s průklestem u okrasných 
dřevin, ale pozor, u keřů kvetoucích na jaře odstraňujeme pouze 
suché a odumřelé výhony. Pokud si nejsme jisti, je vhodné počkat  
s řezem až na předjaří.

Přihnojujeme kompostem, rozleželým hnojem, popřípadě prů-
myslovými hnojivy. Pokud močůvkujeme, pak na sníh, nikoli na 
zmrzlou holou půdu.
Odstraňujeme starou odumřelou borku, mechy a lišejníky  na 
kmenech a kosterních větvích na předem připravenou plachtu, 
odstraněný odpad spálíme.

Můžeme začít s řezem starších stromů jabloní a hrušní, které  jsou 
zanedbané, nebo které mají malé přírůstky.  Odstraňujeme  hlav-
ně křížící se, zahušťující, převislé a odumřelé větve. U stromů, kte-
ré vykazují větší roční přírůstky než 30 cm ponecháme provádění 
řezu na období dubna. Případné brzké provádění řezu u těchto 
stromů v období ledna až března vede k malé plodnosti, vyprovo-
kování velkých přírůstků v následující vegetaci a  fyziologických 
poruch u plodů.
Pravidelně kontrolujeme stav oplocení, případně opravíme zjiště-
né závady.
V bezmrazých dnech můžeme odebírat rouby z jižní části zdra-
vých stromů. Na odebírané rouby nesaháme v žádném případě 
holou rukou. Rouby označené jmenovkou zakládáme do vlhkého 
písku v chladném sklepě, nebo je můžeme uložit na severní stra-
ně budov.
Přikrmujeme užitečné ptactvo, které mimo jiné plní v zahrád-
ce funkci regulátora hmyzích škůdců. Mezi nejužitečnější patří 
všechny druhy sýkor, které za vegetace  v době krmení mláďat 
sesbírají takovou hmotnost hmyzu, kolik samy váží. Ke krmení sý-
kor je velmi vhodné slunečnicové semínko.

-P. Kumšta-

Koupím známky, mince, bankovky, obrazy, hodinky, vojenské 
předměty – šavli, uniformu a podobně. 

Můžete nabídnout i jiné staré předměty, celou sbírku nebo pozůstalost. 
Tel.: 722 777 672  

Inzerce
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krmitka.birdlife.cz

Ptačí 
krmítka

Ilustrace: Jan Hošek
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Zrodil se nejluxusnější model automobilky Hyundai, Genesis G90. Genesis je samostatná divize značky Hyundai. Limuzína od Genesis 
byla představena v roce 2015 a letos Genesis prošel velkou proměnou. Bohužel se zatím v Evropě oficiálně neprodává. Genesis vůz 
zmodernizoval, jak vzhledově, tak i technologicky. Na přídi dominuje velká chromovaná maska připomínající diamant a nová ledková 
světla. Světla zasahují skoro až do blatníků. Na boku vozu za koly jsou umístěny směrovky, což se na nových vozech už moc nevidí. Dole 
jsou po celé délce umístěny větrací otvory. Na zádi vozu jsou ledková světla, která jsou propojena světelnou lištou a místo loga Genesis 
je nad lištou pouze nápis Genesis. Vůz je ze všech stran zdoben chromovanými detaily. Genesis nabízí tři motorizace. Dva vidlicové šes-
tiválce 3.8 GDi a 3.3T GDi, který má dvě turba a vidlicový pětilitrový osmiválec GDi. Má speciální adaptivní podvozek, který se společně  
s elektronikou stará o vyrovnávání nerovností. Vůz má samozřejmě spoustu moderních asistentů jako např. předpovídání a předchá-
zení kolize nebo hlídání v pruzích. Interiér srší luxusem, komfortem a digitalizací. Na palubní desce dominuje 12,3 palcový displej, přes 
který se prakticky vše ovládá. Genesis nabídne i Apple car-play a také Android auto. Vůz má čtyřzónovou klimatizaci a nabízí i recirkulaci 
vzduchu, která hlídá příjemný vzduch ve voze. Pro cestující vzadu jsou dvě samostatná sedadla, která jsou odvětrávána, vyhřívána a dají 
se nastavit i na masáž. Mezi nimi je středový panel, ve kterém jsou zabudovány výsuvné stolečky, tlačítko na ovládání sedaček a info-
taimentu, výduchy klimatizace a za příplatek i lednice. Na vůz se dá zvolit několik barev. Zajímavá jsou devatenáctipalcová kola, která 
jsou navržena tak, aby tlumila co nejvíce hluku. Do interiéru se samozřejmě nabízí různé varianty kůže a barev interiéru. Genesis nabízí 
tři stupně výbavy: základní Luxury, lepší Premium Luxury a Prestige, do kterého se dá nakonfigurovat pouze osmiválcový motor. Jak už 
jsem zmínil, oficiálně se v Evropě koupit nedá, ale můžete si vůz objednat třeba z USA. Cena zatím pro Genesis není určena. Jak Genesis 
řekl: ,,Chceme přilákat náročnější klientelu.“ Zdá se, že Genesis by mohl konkurovat Mercedesu třídy S, Audi A8 nebo BMW řady 7. 

GENESIS G90

MB /15 let  |   https://www.car-point.cz/clanky/

KADEŘNICTVÍ
HELA

Helena Šikutová
Chmelná 4,  Křemže

+420 604 182 795 
Pracovní doba dle objednání

www.kadernicehela.cz

Nově otevřeno!
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Odstartovala nová etapa dotačního programu Nová zelená úsporám pro obytné domy

Program Nová zelená úsporám přichází s novým konceptem, kterým se snaží být zase o něco zajímavějším, 
přehlednějším a přístupnějším většímu okruhu žadatelů.

Jednou z hlavních novinek je, že program je určený pro celý bytový segment, nejen pro rodinné domy, ale nově též 
pro bytové domy po celé ČR a třeba i rekreační objekty, které jsou využívány k trvalému bydlení.

Zároveň došlo ke sloučení s jinými programy, čímž se zájemcům otevřela poměrně široká nabídka dotací. Vedle hlavní 
nabídky na zateplení a výměnu oken ve stávajících objektech, výstavby nových domů s velmi nízkou energetickou 
náročností, výměnu zdrojů tepla, řízeného větrání a instalaci solárních systémů, lze z programu NZU žádat i na instalaci 
venkovní stínící techniky, výstavbu zelené střechy, hospodaření s dešťovou vodou a nově také na zřízení dobíjecích 
stanic pro elektromobil nebo výsadbu stromů v okolí bytových domů.

Po delším období, kdy byly vyčerpány prostředky z kotlíkových dotací, je nyní opět možné žádat o dotaci na výměnu 
zdrojů ve stávajících objektech. Pokud stále někdo provozuje jako hlavní zdroj vytápění kotel 1. či 2. emisní třídy na 
pevná paliva či lokální topidla na pevná paliva (uhlí, dřevo), má nyní poslední příležitost využít dotaci pro přechod na 
ekologičtější zdroj. Od září 2022 bude totiž provoz těchto původních zdrojů zakázán pod pokutou až 50 tis. Kč.

U některých opatření došlo k navýšení dotačních částek a byly zavedeny tzv. bonusy, které mají motivovat žadatele 
ke kombinaci více opatření. Např. za každé další opatření lze získat bonus v řádech desítek tisíc u rodinných domů.
Příjem žádostí odstartoval v polovině října a měl by trvat minimálně do poloviny roku 2025. Jednou z dalších novinek 
je, že veškerá administrace žádosti probíhá již zcela online a to jednoduchým nahráním dokumentů přes informační 
systém.

V případě zájmu o bližší informace se můžete obrátit na spolek Energy Centre České Budějovice (www.eccb.cz), které 
nabízí jak bezplatné a nezávislé poradenství, tak i služby energetických specialistů. Tel.: 387 312 580, mobil: 773 124 
580, email: eccb@eccb.cz.

Činnost Energy Centre České Budějovice 
je spolufinancována z rozpočtu Jihočeského kraje.

OOddssttaarrttoovvaallaa  nnoovváá  eettaappaa  ddoottaaččnnííhhoo  pprrooggrraammuu  NNoovváá  zzeelleennáá  úússppoorráámm  pprroo  

oobbyyttnnéé  ddoommyy  

 

Program Nová zelená úsporám přichází s novým konceptem, kterým se snaží být zase o něco 
zajímavějším, přehlednějším a přístupnějším většímu okruhu žadatelů. 

Jednou z hlavních novinek je, že program je určený pro celý bytový segment, nejen pro pro rodinné 
domy, ale nově též pro bytové domy po celé ČR a třeba i rekreační objekty, které jsou využívány 
k trvalému bydlení. 

Zároveň došlo ke sloučení s jinými programy, čímž se zájemcům otevřela poměrně široká nabídka 
dotací. Vedle hlavní nabídky na zateplení a výměnu oken ve stávajících objektech, výstavby nových 
domů s velmi nízkou energetickou náročností, výměnu zdrojů tepla, řízeného větrání a instalaci 
solárních systémů, lze z programu NZU žádat i na instalaci venkovní stínící techniky, výstavbu zelené 
střechy, hospodaření s dešťovou vodou a nově také na zřízení dobíjecích stanic pro elektromobil nebo 
výsadbu stromů v okolí bytových domů. 

Po delším období, kdy byly vyčerpány prostředky z kotlíkových dotací, je nyní opět možné žádat o 
dotaci na výměnu zdrojů ve stávajících objektech. Pokud stále někdo provozuje jako hlavní zdroj 
vytápění kotel 1. či 2. emisní třídy na pevná paliva či lokální topidla na pevná paliva (uhlí, dřevo), má 
nyní poslední příležitost využít dotaci pro přechod na ekologičtější zdroj. Od září 2022 bude totiž provoz 
těchto původních zdrojů zakázán pod pokutou až 50 tis. Kč. 

U některých opatření došlo k navýšení dotačních částek a byly zavedeny tzv. bonusy, které mají 
motivovat žadatele ke kombinaci více opatření. Např. za každé další opatření lze získat bonus v řádech 
desítek tisíc u rodinných domů. 

Příjem žádostí odstartoval v polovině října a měl by trvat minimálně do poloviny roku 2025. Jednou 
z dalších novinek je, že veškerá administrace žádosti probíhá již zcela online a to jednoduchým 
nahráním dokumentů přes informační systém. 

V případě zájmu o bližší informace se můžete obrátit na spolek Energy Centre České Budějovice 
(www.eccb.cz), které nabízí jak bezplatné a nezávislé poradenství, tak i služby energetických 
specialistů. Tel.: 387 312 580, mobil: 773 124 580, email: eccb@eccb.cz. 

 

 

 

 

 

Činnost Energy Centre České Budějovice je spolufinancována z rozpočtu Jihočeského kraje. 

 

VEČERNÍ LYŽOVÁNÍ VE SKIAREÁLU LIPNO ZDARMA 

Zimní sezóna ve skiareálu na Lipně 
přinesla hned několik novinek. Jed-
nou z nejpodstatnějších a nejzajíma-
vějších pro všechny co na Lipno při-
jedou, je možnost večerního lyžování 
v ceně celodenního skipasu. Letos se 
totiž na celodenní skipas lyžuje až do večera. Na svahu můžete trávit tedy celý den. Denně už 
tradičně od 8.30 do 16 hodin a večer pak od 18 do 21 hodin. Vzniklou pauzu jistě skvěle vyplní 
návštěva restaurace Stodola nebo cukrárny Povidloň, kde doplníte potřebnou energii.
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Husův sbor ve Křemži 
na adrese Budějovická 1, Křemže

Vás zve na pravidelné bohoslužby, které se konají každou 
první a třetí neděli v měsíci od 10.00 do 11.00 hodin.

Dále je možnost navštívit kostel každé: 
Úterý od 11.00 - 15.00

Čtvrtek od 13.00 - 17.00
Neděli od 12.00 – 16.00

V těchto časech je možné navštěvovat kolumbárium. Dále je pak kostel volně ote-
vřen pro každého návštěvníka, který hledá lásku, mír a klid ve svém srdci.

Srdečně se těšíme na Vaši návštěvu.
S láskou a pokorou za ČSCH

Samuel Vašín

Co je Nocleženka? 
Nocleženka je poukaz v ceně 100 Kč, který jednomu člověku bez domova umožní strávit noc v teple. 

Nezahrnuje však pouze nocleh samotný, ale i další pomoc a rozvoj služeb pro lidi bez domova.

V rámci Nocleženky člověku bez domova nabízíme:
- Nocleh ve službách Armády spásy

- Polévku s pečivem a teplý nápoj 
- Možnost vykonat osobní hygienu 

- Zdravotní prohlídku a ošetření v naší ordinaci 
- Schůzku se sociálním pracovníkem, který mu pomůže řešit jeho životní situaci 

- Možnost pokračovat v systému služeb Armády spásy

Jednou nocí v noclehárně tedy cesta člověka bez domova určitě nekončí. Hlavním, dlou-
hodobým cílem celého projektu je navrátit člověka zpět do běžného života a do-

stat ho do bodu, kdy již žádnou Nocleženku nepotřebuje a je zcela soběstačný. 

BOHOSLUŽBY

Bankovní účet: 2198370339/0800
www.darujme.cz
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Vážení dárci, 

blíží se čas, kdy k vám přicházejí tři králové. Jako 

vždy přinesou radost a boží požehnání, s cílem 

spolu s vámi pomoci lidem v nouzi. Zatím ještě 

nevíme, zda koledníci budou moci v lednu vyrazit 

k vaším dveřím na koledu, to ukáže čas, ale jsou i 

jiné možnosti, jak se do sbírky zapojit a přispět. 

V minulém roce se velmi osvědčily statické 

pokladničky, proto jsme i letos domluvili několik 

míst, kde budou umístěny a bude možné do nich 

přispět během pracovní doby těchto míst.  

Bude zde pro vás připravena i svěcená křída, 

kalendářík a obvyklý cukr. 

Pokladničky najdete do 16. ledna 2022 na těchto 

místech: 

Kostel sv. Michaela archanděla, Náměstí, Křemže 

Obecní úřad Křemže, Náměstí 35, Křemže 

Obecní úřad Holubov, Holubov 35 

Obecní úřad Brloh, Brloh 23 

Železářství Iška, Budějovická 81, Křemže 

Květinová Síň Bromelia, zásilkovna, Náměstí 7, 

Křemže 

Koloniál Pelech Jiří, Holubov 248 

Potraviny Coop, Brloh 56 

Rádi bychom moc poděkovali všem místům za 

možnost umístění pokladničky a za velikou vstřícnost.  

 

On-line příspěvky 

Na webu Tříkrálové sbírky www.trikralovasbirka.cz, 

najdete všechny možnosti, jak on-line přispět. Opět 

bude otevřena aplikace online kasička. Pokud chcete 

pomáhat přímo u nás, pak po zadání darované 

částky zadejte PSČ 38203, případně 38206, příspěvek 

se připíše pod Diecézní charitu České Budějovice, 

kde jsme registrováni (Křemže, Holubov, Brloh). Ta 

bude na stránkách až do 30. dubna. 

Sbírka je otevřená celoročně – přispívat lze 

bankovním převodem na účet 66008822/0800 u 

České spořitelny, variabilní symbol pro záměry 

sbírky na našem území jsou pro Křemži 7772002, 

pro Brloh 7772003 a pro Holubov 7772004.  

Pro vaše příspěvky můžete využít i QR kódy. 

 

Doufáme, že se společně s třemi králi uvidíme 

v lednu při koledě u Vašich dveří, ale pokud ne, že si 

najdete ten nejvhodnější způsob pro Váš dar a 

zůstanete nám věrni. 

 

Děkujeme za Vaši štědrost. 

Helena Čížková, Alena Nováková 

 

 

 

 

 

 

Vážení dárci, 

blíží se čas, kdy k vám přicházejí tři králové. Jako 

vždy přinesou radost a boží požehnání, s cílem 

spolu s vámi pomoci lidem v nouzi. Zatím ještě 

nevíme, zda koledníci budou moci v lednu vyrazit 

k vaším dveřím na koledu, to ukáže čas, ale jsou i 

jiné možnosti, jak se do sbírky zapojit a přispět. 

V minulém roce se velmi osvědčily statické 

pokladničky, proto jsme i letos domluvili několik 

míst, kde budou umístěny a bude možné do nich 

přispět během pracovní doby těchto míst.  

Bude zde pro vás připravena i svěcená křída, 

kalendářík a obvyklý cukr. 

Pokladničky najdete do 16. ledna 2022 na těchto 

místech: 

Kostel sv. Michaela archanděla, Náměstí, Křemže 

Obecní úřad Křemže, Náměstí 35, Křemže 

Obecní úřad Holubov, Holubov 35 

Obecní úřad Brloh, Brloh 23 

Železářství Iška, Budějovická 81, Křemže 

Květinová Síň Bromelia, zásilkovna, Náměstí 7, 

Křemže 

Koloniál Pelech Jiří, Holubov 248 

Potraviny Coop, Brloh 56 

Rádi bychom moc poděkovali všem místům za 

možnost umístění pokladničky a za velikou vstřícnost.  

 

On-line příspěvky 

Na webu Tříkrálové sbírky www.trikralovasbirka.cz, 

najdete všechny možnosti, jak on-line přispět. Opět 

bude otevřena aplikace online kasička. Pokud chcete 

pomáhat přímo u nás, pak po zadání darované 

částky zadejte PSČ 38203, případně 38206, příspěvek 

se připíše pod Diecézní charitu České Budějovice, 

kde jsme registrováni (Křemže, Holubov, Brloh). Ta 

bude na stránkách až do 30. dubna. 

Sbírka je otevřená celoročně – přispívat lze 

bankovním převodem na účet 66008822/0800 u 

České spořitelny, variabilní symbol pro záměry 

sbírky na našem území jsou pro Křemži 7772002, 

pro Brloh 7772003 a pro Holubov 7772004.  

Pro vaše příspěvky můžete využít i QR kódy. 

 

Doufáme, že se společně s třemi králi uvidíme 

v lednu při koledě u Vašich dveří, ale pokud ne, že si 

najdete ten nejvhodnější způsob pro Váš dar a 

zůstanete nám věrni. 

 

Děkujeme za Vaši štědrost. 

Helena Čížková, Alena Nováková 

 

 

 

 

BRLOH HOLUBOV KŘEMŽE

Vážení dárci,

blíží se čas, kdy k vám přicházejí tři králové. Jako vždy 
přinesou radost a boží požehnání, s cílem spolu s vámi 
pomoci lidem v nouzi. Zatím ještě nevíme, zda koledníci 
budou moci v lednu vyrazit k vašim dveřím na koledu, 
to ukáže čas, ale jsou i jiné možnosti, jak se do sbírky 
zapojit a přispět. 

V minulém roce se velmi osvědčily statické pokladničky, 
proto jsme i letos domluvili několik míst, kde budou 
umístěny a bude možné do nich přispět během pracovní 
doby těchto míst. 

Bude zde pro vás připravena i svěcená křída, kalendářík  
a obvyklý cukr.

Pokladničky najdete do 16. ledna 2022 na těchto místech:
Kostel sv. Michaela archanděla, Náměstí, Křemže
Obecní úřad Křemže, Náměstí 35, Křemže
Obecní úřad Holubov, Holubov 35
Obecní úřad Brloh, Brloh 23
Železářství Iška, Budějovická 81, Křemže
Květinová Síň Bromelia, zásilkovna, Náměstí 7, Křemže
Koloniál Pelech Jiří, Holubov 248
Potraviny Coop, Brloh 56

Rádi bychom moc poděkovali všem místům za možnost 
umístění pokladničky a za velikou vstřícnost.

On-line příspěvky

Na webu Tříkrálové sbírky www.trikralovasbirka.cz, 
najdete všechny možnosti, jak on-line přispět. Opět bude 
otevřena aplikace online kasička. Pokud chcete pomáhat 
přímo u nás, pak po zadání darované částky zadejte PSČ 
38203, případně 38206, příspěvek se připíše pod Diecézní 
charitu České Budějovice, kde jsme registrováni (Křemže, 
Holubov, Brloh). Ta bude na stránkách až do 30. dubna.

Sbírka je otevřená celoročně – přispívat lze bankovním 
převodem na účet 66008822/0800 u České spořitelny, 
variabilní symbol pro záměry sbírky na našem území 
jsou pro Křemži 7772002, pro Brloh 7772003 a pro 
Holubov 7772004. 

Pro vaše příspěvky můžete využít i QR kódy.

Doufáme, že se společně se třemi králi uvidíme v lednu 
při koledě u Vašich dveří, ale pokud ne, že si najdete 
ten nejvhodnější způsob pro Váš dar a zůstanete nám 
věrni.

Děkujeme za Vaši štědrost.
Helena Čížková, Alena Nováková
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PŘIPOJENÍ K INTERNETU

Od             měsíčně

Žádné datové limity

Instalace do 48 hodin

Žádné smluvní závazky

Nejmodernější technologie

Skvělá odezva při online hraní

Vhodné i pro velké firmy

HD TELEVIZE

Funguje na TV, PC, tabletu i mobilu

Sledování pořadů až 7 dní zpětně 

Výběr z více než 100 kanálů

PANELOVÉ DOMY:
INSTALACE ZDARMA

další informace na

WWW.AAGNETH.CZ

nebo na tel.

389 60 20 50

RODINNÉ DOMY:
ANTÉNA ZDARMA

NOVÉ TARIFY
až 100 Mbit/s

150,-

PŘIPOJENÍ K INTERNETU

Od             měsíčně

Žádné datové limity

Instalace do 48 hodin

Žádné smluvní závazky

Nejmodernější technologie

Skvělá odezva při online hraní

Vhodné i pro velké firmy

HD TELEVIZE
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389 60 20 50

RODINNÉ DOMY:
ANTÉNA ZDARMA
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až 100 Mbit/s

150,-

PŘIPOJENÍ K INTERNETU

Od             měsíčně

Žádné datové limity

Instalace do 48 hodin

Žádné smluvní závazky

Nejmodernější technologie

Skvělá odezva při online hraní

Vhodné i pro velké firmy

HD TELEVIZE

Funguje na TV, PC, tabletu i mobilu

Sledování pořadů až 7 dní zpětně 

Výběr z více než 100 kanálů

PANELOVÉ DOMY:
INSTALACE ZDARMA

další informace na

WWW.AAGNETH.CZ

nebo na tel.

389 60 20 50

RODINNÉ DOMY:
ANTÉNA ZDARMA

NOVÉ TARIFY
až 100 Mbit/s

150,-

PŘIPOJENÍ K INTERNETU

Od             měsíčně

Žádné datové limity

Instalace do 48 hodin

Žádné smluvní závazky

Nejmodernější technologie

Skvělá odezva při online hraní

Vhodné i pro velké firmy

HD TELEVIZE

Funguje na TV, PC, tabletu i mobilu

Sledování pořadů až 7 dní zpětně 

Výběr z více než 100 kanálů

PANELOVÉ DOMY:
INSTALACE ZDARMA

další informace na

WWW.AAGNETH.CZ

nebo na tel.

389 60 20 50

RODINNÉ DOMY:
ANTÉNA ZDARMA

NOVÉ TARIFY
až 100 Mbit/s

150,-

PŘIPOJENÍ K INTERNETU

Od             měsíčně

Žádné datové limity

Instalace do 48 hodin

Žádné smluvní závazky

Nejmodernější technologie

Skvělá odezva při online hraní

Vhodné i pro velké firmy

HD TELEVIZE

Funguje na TV, PC, tabletu i mobilu

Sledování pořadů až 7 dní zpětně 

Výběr z více než 100 kanálů

PANELOVÉ DOMY:
INSTALACE ZDARMA

další informace na

WWW.AAGNETH.CZ

nebo na tel.

389 60 20 50

RODINNÉ DOMY:
ANTÉNA ZDARMA

NOVÉ TARIFY
až 100 Mbit/s

150,-

Kurz keramiky pro dospělé 
ve Křemži

Informace pro zájemce: 

Alena Kadeřábková 
Tel.: 723 978 760
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CChhmmeelleennsskkáá  hhoossppooddaa
ÚÚttuullnnáá  vveessnniicckkáá  hhoossppooddaa,,  ttaanneeččnníí  ssááll,,  ddvvaa  ssaalloonnkkyy  aa  ddvvěě  vveennkkoovvnníí  tteerraassyy,,

  vvššee  ppoo  cceellkkoovvéé  rreekkoonnssttrruukkccii..  HHoossppoodduu  pprroovvoozzuujjeemmee  oodd  rrookkuu  22001144..

- hospoda s kapacitou až 60 osob
- dva salonky s kapacitou 30 a 15 osob
- taneční sál s kapacitou až 300 osob

- dvě venkovní terasy s celkovou kapacitou až 80 osob
- široký výběr teplých a studených nápojů, sortiment pivovaru Budějovický Budvar, kvalitní káva,

kvalitní vína, točená limonáda, džusy, domácí limonády, široký výběr likérů a destilátů…
-- ppookkrrmmyy  ččeesskkéé  aa  zzaahhrraanniiččnníí  kkuucchhyynněě  bbeezz  ppoolloottoovvaarrůů  aa  vvžžddyy  zz  ččeerrssttvvýýcchh  ssuurroovviinn

--  kkaažžddýý  ttýýddeenn  nnaavvíícc  ssppeecciiáállnníí  nnaabbííddkkaa  jjííddeell  nnaappřř..  vveeppřřoovvéé  hhooddyy,,  řříízzkkoovvéé  ddnnyy  aattdd……....
- veškeré aktuální informace na tel. 720 395 478 nebo na WWW.CHMELENSKA.CZ

- na Vaše přání připravíme a zajistíme: oslavy narozenin, rodinné oslavy, třídní srazy, firemní
večírky, svatební hostiny, smuteční hostiny, plesy a taneční zábavy, stravování pro větší skupiny

osob, rauty, a mnohé další , po domluvě i mimo aktuální otevírací dobu.

OOtteevvíírraaccíí  ddoobbaa  vv  lleeddnnuu  22002222::
Od 1.1.2022 do 11.1.2022 ZAVŘENO

Od středy 12.1.2022 otevřeno pravidelně v tyto dny:
Středa: 18:00 – 22:00
Pátek: 18:00 – 22:00
Sobota: 18:00 – 22:00
Neděle: 16:00 – 20:00

Po předchozí domluvě Vám rádi otevřeme i v jiné dny.

Prosíme naše zákazníky, kteří se k nám chystají ve větším počtu (4+), 
dejte nám prosím předem vědět na telefonu 720 395 478 nebo emailem info@chmelenska.cz nebo 
prostřednictvím formuláře na www.chmelenska.cz Není to z důvodu, že se k nám nevejdete, ale ať 

víme, jak se na daný den připravit surovinami a personálně. Děkujeme 

CChhmmeelleennsskkáá  hhoossppooddaa,,  CChhmmeellnnáá  55,,  338822  0033  KKřřeemmžžee
TTeelleeffoonn::  772200  339955  447788

EEmmaaiill::  iinnffoo@@cchhmmeelleennsskkaa..cczz  
WWeebb::  WWWWWW..CCHHMMEELLEENNSSKKAA..CCZZ
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Více informací naleznete na www.agrio.cz/kariera, případně na tel. 725 566 798.
Nebo se k nám přijďte rovnou podívat a my vám rádi vše ukážeme.

Zajímá vás výroba prvotřídní zemědělské techniky?
Chcete pracovat u největšího českého výrobce polních postřikovačů?

Firma AGRIO hledá nové kolegy!

Montážník

nástupní mzda od 188 -194,- Kč/hod

Skladový manipulant

nástupní mzda od 29 000 Kč – 31 000,- Kč

Elektromontážník

nástupní mzda od 200 -206,- Kč/hod

Servisní technik

nástupní mzda od 212 -219,- Kč/hod

Konstruktér

nástupní mzda od 40 000 Kč – 41 000,- Kč

      Nabízíme:
• 5 týdnů dovolené
• možnost jazykových kurzů
• penzijní připojištění 
• příplatek na stravování
• jednosměnný provoz
• letní prémie 10 000 Kč
• vánoční prémie 10 000 Kč
• roční odměna 
• zázemí stabilní české fi rmy
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Referent/ka
obchodního
oddělení

Jistota, stabilita a práce, 
která dává smysl.

Rozbal 
svou kariéru!
Vyrábíme obaly od roku 1946.

grafobal.cz/kariera/Více informací a pracovních nabídek na
nebo volejte tel. +420 380 778 109

Elektromechanik

Operátor/ka
výroby

Samostatný/á 
referent/ka ÚTK

Přidej se a získej 
finanční jistotu, 
25 dní dovolené, 
příspěvek na dopravu, 
závodní stravování a další 
zaměstnanecké bonusy…
Patříme mezi hlavní 
výrobce obalových 
materiálů v ČR.

Seřizovač
přípravář
zpracovatelských
strojů (3 směny)

ai163895163327_GB_job-002_01.2022_KREMEZSKO_186x263mm.pdf   1   08.12.2021   9:20:45
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KŘEMEŽSKO – měsíčník | VYDÁVÁ – Městys Křemže, Náměstí 35, 382 03 Křemže, www.kremze.cz, DIČ: CZ00245950
ZODPOVÍDÁ – J. Troup, J. Boršovský, O. Thámová, P. Resch, J. Mejzlík a P. Brtínský, J. Thám

MK ČR E 11574 | UZÁVĚRKA – 26. 12. 2021
TISK – Tiskárna Posekaný, tel.: +420 602 177 947, www.posekany.cz | POČET VÝTISKŮ – 1.100 kusů

Příjemné chvíle s luštěním osmisměrky přeje Alena Nováková. 
Tajenka křížovky z minulého čísla: Krátký den, dlouhá noc, už je brzy do Vánoc. 

Výherci: E Mládková, P. Mikeš, M. Milisová
Ceny jsou k vyzvednutí v sekretariátu Městyse Křemže. Další správné vyluštění zasílejte na mail: kremezsko@kremze.cz

OSMISMĚRKA NA LEDEN
Návod na osmisměrku: v osmisměrce je třeba najít všechna slova ze seznamu. Po vyškrtání těchto slov zůstanou 

některá písmena nepřeškrtnutá, tato písmena při čtení po řádcích zleva doprava tvoří tajenku osmisměrky.

ÁCHAT, AKTA, ALEJ, ALKOUN, AMARANT, AMIL, ÁMOS, ANOA, ARGOT, ASIE, AXIOMY, BARYON, BODLA, BOND, 
BŘEH, CAEN, COPY, CVOK, ČINY, ČLUN, DEBL, DEGU, DÍŽE, DOMÉNA, DOST, DUET, DÝMY, EŠALONY, EVKA, FREON, 
GÁŽE, HIJE, HLOD, HOLE, HVĚZDÁŘ, CHŮVA, IDEA, IGLÚ, INCEST, IONT, IRMA, JÁSAT, JMÉNA, JOJO, JUTA, KABELKA, 
KARASI, KAŠE, KEŠU, KLEC, KLIH, KLOPS, KLUK, KNAP, KOCOUR, KOHEN, KOLENO, KOSA, KOVY, KRŮTA, KŠÍR, KULE, 
LANO, LIKR, LIST, LOKAJ, MARCELA, MASA, MIMINKO, MOLL, MOTO, MÝTÍ, NAOPAK, NEGATIV, NEZDAR, NIPA, NOTA, 
NOŽE,NUDA, NULA, OBJEM, OCÚN, OČKAŘ, ODĚR, OGAM, OHBÍ, OHOZ, OHÝBAČ, OCHOTA, OKNO, OKRY, OKUSEK, 
OMANY, ORLE, OSEL, OTKA, PASUS, PAVÍ, PAZNEHT, PĚKNĚ, POET, POGROM, PROVDAT, PÝCHA, RADKA, RENOMÉ, 
REPRESE, RESPEKT, ROPA, RUČIČKA, RUCHADLO, ŘASNO, ŘEZBÁŘ, SACHR, SAKA, SANĚ, SEKUNDA, SÍDLA, SILK, 
SIRUP, SKLO, SKOT, SKŘÍNĚ, SKÝVA, SLON, SMĚNA, SMÝT, SNÍH, STÁT, STŘEVO, SUKY, SVÁTÁ, ŠAŠEK, ŠIFRY, ŠÍNA, 
ŠPUNT, ŠROUB, ŠTÍŘE, ŠTOLA, TANK, TLOKY, TOUŠ, TUHÝ, ÚLEK, UŠÁK, VAKY, VÁLY, VAVŘÍN, VERZE, VÉSKA, VIRY, 
VÍZA, VLIVY, VLNY, VODOVÝ, VROD, VÝŽEH, ZÁKLON, ZÁKRYT, ZASETÍ, ZDĚS, ZEBRA, ZJEV, ZMĚNA, ZNAK, ZOEA, 
ZRAK, ZRNO, ŽALÝ, ŽLUŤ


